

С 27 апреля 2015 года

27 апреля 2015 г.  
Активисты волонтерского кор-  
пуса выступят с презентаци-  
ми перед молодежью и предло-  
жат написать письмо в прошлое.  
Участники адресуют свои послания  
родным и близким, которые  
были участниками событий Вели-  
кой Отечественной Войны.

«Лес Победы»

**До 1 мая 2015 года**  
Жители района, волонтеры,  
учащиеся школ, ветераны Великой  
Отечественной войны примут  
участие в высадке Аллей Победы  
1941-1945 годов.

«Дни памяти»

**6 мая** в Доме культуры района встретятся с вдовами участников Великой Отечественной войны Василий Авдеев и Нонна Домогацкая.

**Эман** Праздничные митинги в Анне и в сельских поселениях. Торжественная встреча главы

района Василия Авдеева с ветеранами Великой Отечественной войны.

## **«Бессмертный полк»**

**АКЦИЯ-ШЕСТЬДЕСЯТЫЙ ПОЛК** состоится во всех поселениях района.

участие в акции подразумевает, что каждый желающий в День Победы может выйти на улицы посетить или сесть с фотографиями своих родственников — солдат, участников Великой Отечественной войны, чтобы принять участие в Параде памяти.

## «Солдатская каша»

В День Победы в местах праздничных гуляний пройдет реконструкция полевой кухни времен Великой Отечественной войны. Гостей праздника угостят солдатской каши и чаем.

Светлана ПОТАПОВА

## **Весенне-полевые работы**

Труженики полей ведут подкормку озимых и боронование



**Механизатор из Верхней Тойды Владимир Бочаров ведёт боронование**

Подкормку озимых хозяйств Аннинского района начали 17 марта и эта технологическая операция на площади 15000 гектаров уже завершена. Состояние озимых культур у специалистов агрономической службы вызывает серьёзное беспокойство.

приятными погодными условиями работы в поле пристановились. Верхнетойденские механизаторы выехали в поле около пяти дней назад, как только позволили условия. Два мощных агрегата механиков Низаторов Владимира Бочарова и Владимира Попова проводили боронование и культивацию земли.

## **Турнир памяти Героя**

В Аннинском новом ФОКе прошёл открытый турнир по вольной борьбе, посвящённый памяти уроженца села Берёзовка, Героя Советского Союза Герасима Архиповича Рубцова. В гостях к аннинской команде приехали юные борцы из Репьевки и Эртиля. Соревнования проходили в трёх возрастных группах и в нескользящих весовых категориях в каждой группе. Среди аннинских спортсменов 10 борцов стали победителями, пятеро заняли вторые места и 19 добились третьих мест.

Сергей АФАНАСЬЕВ  
«Пицца ПОТАШОВА»

Заметно снизилось количество дельцев. В связи с такими неблагоприятными

**школы № 6 стали финалистами всероссийского фестиваля**

Владислав Протопович, ученик 8 класса, стал победителем и награжден дипломом третьей степени, бронзовой медалью и получил в подарок планшет. Анастасия Антонова, ученица 8 класса, и Дарья Попова, ученица 6 класса, награждены грамотами финалистов и медалями. Фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо» проходил при поддержке Министерства образования и науки, Московского государственного университета 21-23 марта нынешнего года в Москве.

## Аннинские учащиеся по

**Днинские учащиеся по краеведению заняли три первых, два вторых и одно третье место**